

Глубинные демоны

Испокон веков во многих странах существовал обычай накануне строительства приглашать лозоходца, чтобы убедиться в безопасности выбранной для жилья местности.

Пуще всего наши предки боялись так называемых глубинных демонов. Соседство с ними не предвещало ничего хорошего. Места их обитания слыли гибельными или проклятыми: там люди без видимой причины чахли и умирали. Современная наука в демонов не верит, но существование очагов повышенной заболеваемости признает. Появился даже особый термин - «геопатогенные зоны».

Представьте, что Землю покрывает сеть невидимых для глаза излучений. Природа этой энергии до сих пор неясна. Одни ученые полагают ее космической, другие - исходящей из глубины планеты. Обнаружить ее могут лишь специалисты по биолокации (современные лозоходцы, только теперь вместо рогульки у них в руках металлические рамки).

- Легче всего найти сетку Хартмана. Кстати, наиболее безвредную. Расстояние между линиями 2,5 - 3 метра, мощность излучения 20 - 30 процентов, - рассказывает **ростовчанин Анатолий БАБАНОВ**, специалист по пространственной экологии помещений. Тонкими материальми



занимается около 20 лет. - Но при наложении других излучений негативное воздействие нарастает. Это обычно случается там, где имеются неоднородности в земной коре: разломы, пустоты, подземные реки. Или если дом построен на месте бывшей свалки, кладбища, засыпанного оврага, в опасной близости от линий высоковольтных передач и трансформаторных подстанций.

Человек обречен на постоянный дискомфорт, если его спальное или

рабочее место, где он проводит много часов, окажется в радиусе действия геопатогенных зон. Все происходит на уровне клетки: ее полярность меняется, нарушаются структуры. В итоге слабеет иммунитет, в десятки раз возрастает риск тяжелых заболеваний. Уничтожить вредные излучения невозможно, но это не значит, что нельзя избежать их пагубного влияния. Достаточно переставить кровать или письменный стол в безопасный угол.

Энергетические пятна нередко накладываются на автомагистрали. Крупные аварии с человеческими жертвами на таких участках случаются чаще. Но и здесь человеку по силам потягаться с природой. В Западной

Германии, например, вдоль автотрасс стоит знак - белый круг с голубой волной, что значит примерно следующее: «Водитель, не мешало бы сбавить скорость. Поблизости патогенная зона».

Но это за границей. А что у нас? Известно, что в 70-е годы предпринимались попытки обмена информацией между сотрудниками Ростовского ГАИ и специалистами по биолокации. Не так давно ГИБДД обратилась к опыту прошлых лет. Бабанову поручили исследовать проспект Космо-

ОПАСНЫЕ МЕСТА

1. Пересечение ул. Нансена и пр. Октября.
2. Пересечение ул. Нансена и ул. Стадионной.
3. Район от пл. Гагарина до ул. Чехова.
4. Район ЦГБ - границы зоны проходят по ул. Варфоломеева, Семашко, Текучёва и пр. Ворошиловскому.
5. Строения на месте бывшего кладбища, в районе Дворца спорта.
6. Район от пл. 5-го Донского корпуса до остановки «Переходной мост» - по Стачке.
7. Район телевышки.
8. ГПЗ-10 - остановка на пл. Первомайской.
9. Район Нижне-Гниловского, или Западного, моста, в который попадает исправительно-трудовая колония.
10. Авторынок на Западном.
11. Район ниже 1-й Советской - от 1-й до 13-й линии.
12. Район скверика и публичной библиотеки на пересечении пр. Кировского и ул. Пушкинской.
13. Змиевская балка.
14. Северная оконечность Ботанического сада.
15. Территория от БСМП-2 до кафе «Норд» в СЖМ.
16. Пл. Космонавтов, рынок на Северном.
17. Район вдоль пр. Космонавтов - между ул. Комарова и пр. Королёва.
18. Пересечение ул. Добровольского и пр. Королёва.

навтов, в районе Северного рынка, часто фигурирующего в сводках дорожных происшествий. Результаты биолокационного мониторинга совпали со статистикой ДТП: рамки с точностью до метра указали те участки дороги, где чаще всего случаются аварии. Однако дальше разовой акции дело не пошло. Больше к Анатолию Изитовичу официальные структуры за помощью не обращались.

Полосу подготовил **Денис МАЛЬШЕВ**